

工银个人存款

存款到工行 财富稳增长

基础系列 | 普惠系列 | 结构系列 | 专属系列 | 尊享系列 |

ICBC 中国工商银行 许昌分行

努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

信念坚定对党忠诚 实事求是担当作为

王沪宁出席

新华社北京9月1日电 2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班9月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民期望和重托。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,中国共产党成立一百年来,始终是有崇高理想和坚定信念的党。这个理想信念,就是马克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想。理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础。党员干部有了坚定理想信念,才能经得住各种考验,走得稳、走得远;没有理想信念,或者理想信念不坚定,就经不起风吹浪打,关键时刻就会私心杂念丛生,甚至临阵脱逃。形成坚定理想信念,既不是在一蹴而就的,也不是一劳永逸的,而是要在斗争实践中不断砥砺、经受考验。年轻干部要牢记,坚定理想信念是终身课题,需要常修常炼,要信一辈子、守一辈子。

习近平指出,理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。理想信念坚定才能对党忠诚,对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠释。检验党员干部是不是对党忠诚,在革命年代就要看能不能为党和人民事业冲锋陷阵、舍生忘死,在和平时期也有明确的检验标准。比如,能不能坚持党的领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;能不能坚决贯彻执行党的理论和路线方针政策,不折不扣把党中央决策部署落到实处;能不能严守党的政治纪律和政治规矩,做政治上的明白人、老实人;能不能坚持党和人民事业高于一切,自觉执行组织决定,服从组织安排,等等,都是对党忠诚的直接检验。组织上安排年轻干部去艰苦边远地区工作,是信任更是培养,年轻干部应该以此为荣、争先恐后。刀要在石上磨、人要在事上练,不经风雨、不见世面是难以成大器的。

习近平强调,坚持一切从实际出发,是我们想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。坚持从实际出发,前提是深入实际、了解实际,只有这样才能做到实事求是。要了解实际,就要掌握调查研究这个基本功。要眼睛向下、脚步向下,经常扑下身子、沉到一线,近的远的都要去,好的差的都要看,干部群众表扬和批评都要听,真正把情况摸实摸透。既要“身入”基层,又要“心到”基层,听真话、察真情,真研究问题、研究真问题,不能搞作秀式调研、盆景式调研、蜻蜓点水式调研。要在深入分析思考上下功夫,去粗取精、去伪存真,由此及彼、由表及里,找到事物的本质和规律,找到解决问题的办法。

习近平指出,坚持从实际出发、实事求是,不只是思想方法问题,也是党性强弱问题。从当前干部队伍实际看,坚持实事求是最需要解决的是党性问题。干部是不是实事求是可以从很多方面来看,最根本的要是不是讲真话、讲实话,是不是干实事、求实效。年轻干部要坚持党性立身做事,把说老实话、办老实事、做老实人作为党性修养和锻炼的重要内容,敢于坚持真理,善于独立思考,坚持求真务实。(下转第二版)

清颍河上的英雄之歌

本报记者 贾同岭 许廷合

没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。

8月25日下午,市区清颍河洪山庙桥,两岁男童不慎坠桥,不会游泳的母亲舍命跳水救人,母子俩命悬一线。危急关头,我市两名群众不顾安危,跳水救人,成功救出母子二人。

此事最早经《许昌时刻》报道后,在网络上迅速发酵,并受到人民日报、中央电视台等国家媒体关注。许昌好人引发全国各地网友纷纷点赞,许昌“好人之城”品牌又一次唱响全国。

8月30日,阿里巴巴天天正能量项目决定授予两名许昌好人“天天正能量特别奖”,奖金一万元。8月31日,许昌市为勇救落水母子的市民周鑫强、李小鹏颁发见义勇为荣誉证书,每人奖励现金一万元。

母子落水,命悬一线

“不好了,孩子掉到河里啦!”
“救人,快救人啊!”

8月25日17时40分,呼救声打破了清颍河游园的平静。(下转第二版)



史根治主持召开市委财经委第二次会议并强调

落实税费政策 深化体制改革 厚植发展后劲

把财税基础建设得更加稳固

刘涛马正兰王志宏等参加

本报讯(记者 高伟山)9月1日,市委书记、市委财经委员会主任史根治主持召开市委财经委第二次会议,分析研究财税工作。史根治强调,要严格落实政策,规范征减税费,深化体制改革,抓好项目建设,厚植发展后劲,把财税基础建设得更加稳固,努力推动经济高质量发展。

市长、市委财经委员会副主任刘涛,市领导马正兰、王志宏、李海峰、董留民、卢希望、汤超、张巍巍参加会议。

会议听取了市财政、税务等部门和县(市、区)工作汇报,并指出,在严峻复杂的国内外形势下,我们要认真分析

形势,坚持问题导向,切实增强紧迫感、责任感,克服畏难情绪、懈怠思想,既要在普遍面临的共性问题上下功夫,又要在制约许昌发展的个性问题上重点发力,实事求是、找准问题,精准施策、靶向治疗,努力推动经济高质量发展。

会议提出四点要求。一要严格落实政策,做到规范征减。一方面,严格落实国家出台的减税降费等扶持政策,千方百计减轻市场主体负担,落实好“万人助企联乡帮村”机制,积极培育更多新业态、新模式,努力为经济发展涵养税源。另一方面,要规范征收、应收尽收,加大征管力度,完善征管手段,督

导市场主体依法依规报税、纳税,防止跑冒滴漏,确保“颗粒归仓”。二要调整支出结构,确保正常运转。不仅要“放水养鱼”,扩大总量、做好“加法”,而且要树牢“过紧日子”思想,扎紧口袋、做好“减法”,严格预算管理,杜绝铺张浪费,缓解财政收支矛盾,切实提高财政资金的使用效益。三要深化体制改革,统筹层级发展。加快推进财税分成体制改革,注重财力与事权相匹配,加大对县(市、区)的财税激励支持力度,同时把财税体制改革与开发区体制改革等重大改革统筹起来,增强改革的系统性。四要抓项目

建设,厚植发展后劲。牢固树立“项目为王”理念,深入实施“三个一批”活动,大抓项目、抓大项目、抓好项目,加快形成财政收入新的增长点。各县(市、区)主要领导要躬身入局,结合自身发展定位,亲力亲为谋划项目,明晰特色、增强信心,锻造长板、培植税源。

会议强调,财政、税务部门要加强班子建设,提升业务素质,敢于担当负责,切实做到脑中有思路、眼里有问题、手上有招数、脚下有路子,努力打造财税铁军,为推动财税工作高质量发展提供坚强保障。

全市巩固拓展脱贫攻坚成果

“百日提升”行动第一次调度会召开

马正兰等出席

本报讯(记者 武芳)9月1日,我市召开巩固拓展脱贫攻坚成果“百日提升”行动第一次调度会,传达学习习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果的重要指示精神,通报全市调研指导发现问题,对全市巩固拓展脱贫攻坚成果“百日提升”行动进行动员部署。市委副书记马正兰主持会议,副市长汤超出席。

在听取相关工作汇报后,马正兰要求:一要提升站位,高度重视。脱贫攻坚的意义有多重大,巩固拓展的意义就有多大。各级各部门要以“百日提升”行动为抓手,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,把工作抓牢抓细抓落地;要推动各项政策落实无遗漏、无死角、无死角,让脱贫群众增收、能致富、更幸福;要对标行动方案分

解细化,进一步增强工作落实的针对性、指导性、操作性,确保在后评估工作中取得好成绩。二要担当尽责,狠抓落实。要根据后评估的内容标准,明确各级责任,确保任务落实到位;要围绕相关指标,统筹研究,做好研判,发现问题迅速解决;调研指导组要加强指导,各县(市、区)要强化措施,立行立改,

不留隐患。三要强化督导,压实责任。各相关部门要对照方案要求,各司其职,密切配合,形成工作合力,坚决把脱贫攻坚的成果巩固好,坚决守住不返贫、不致贫的底线,取得巩固衔接的“开门红”;要加大督导力度,严格追责问责,切实推动工作质量提升。汤超对具体工作提出了要求。

以优异成绩迎接市八次党代会召开

许昌市纪委监委发挥职能作用助力优化营商环境

“四坚持四狠抓” 构筑“亲”“清”政商关系

本报记者 毛迎

营商环境是一个地区政治生态、社会生态的综合反映,是一个地区软实力、竞争力的重要体现。近年来,许昌市营商环境、经济综合竞争力均位居全省前列。全市纪检监察机关是如何发挥职能作用,助力优化营商环境、构建“亲”“清”新型政商关系的?

“许昌市纪委监委围绕优化营商环境、构建‘亲’‘清’新型政商关系,立规明矩,全力服务保障‘四个一百’专

项行动和‘万人助企联乡帮村’活动,营造了政商之间交往有道、公私分明、廉洁互信、风清气正的良好环境,有力促进了民营经济健康发展。”8月31日,许昌市“喜迎党代会 迈向新征程”党委新闻发布会首场会议召开,市纪委监委副书记、市监委副主任申占伟在回答记者提问时表示,许昌市纪委监委探索实施了“四坚持四狠抓”工作措施,为优化营商环境“保驾护航”。

坚持提升站位,狠抓制度建设。2017年2月,市纪委起草了《关于构建新型政商关系的意见》,提出“五严禁、五严查、五个不”要求,引导党员干部与非公有制经济人士健康交往。2018年12月,印发了《许昌市纪委监委促进民营经济健康发展 服务保障‘四个一百’专项行动的意见(试行)》,明确了保障中央、省委和市委重大决策部署贯彻落实,整治形式主义、官僚主义

问题等九项具体措施,以严明的纪律打通政策落实“最后一公里”。去年出台了《许昌市规范政商交往推动构建新型政商关系的意见》,从落实惠企政策、优化涉企服务等五个方面,提出18条要求;从违规收受财物、谋取个人利益、(下转第二版)

在党的旗帜下

整治房屋隐患 筑牢安全底线

中心城区房屋安全隐患集中整治工作通报

距全面完成中心城区房屋安全隐患集中整治任务 还有22天

单位	当日进度		累计进度			剩余任务	
	户数	面积	户数	占比	占比排名	面积	户数
魏都区	55	1490㎡	10545	89.64%	5	1006335㎡	1274
建安区	0	0㎡	9007	95.93%	4	828921㎡	382
市城乡一体化示范区	0	0㎡	2969	100.00%	1	328422㎡	0
国家许昌经济技术开发区	0	0㎡	1925	100.00%	2	254456㎡	0
东城区	0	0㎡	6792	98.65%	3	688418㎡	93

“百年许医”新征程 风雨无阻向前行

——许昌市中心医院鹿鸣湖院区(新院区)全面投入使用 开启高质量发展新征程纪实

(详见今日4、5版)

中国邮政储蓄银行 许昌市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA Xuchang Branch

大额存单

国有大行 一样的存款 更高的收益

期限	基准利率(基准)	大额存款利率	普通存款利息(元)	大额存款利息(元)	多得利息(元)
三个月	1.10%	1.65%	1375	2062.5	687.5
六个月	1.30%	1.95%	3250	4875	1625
一年期	1.50%	2.25%	7500	11250	3750

优质产品 额度有限
产品执行标准请以每期个人大额存单产品说明书为准

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区镜水路支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106655 襄城行政支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310